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PRI - EDUCACIÓN PRIMARIA
0597 - MAESTROSCUERPO:

ESPECIALIDAD:

***4023**  Acebes Fernandez, Alba

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA3.1

***9981**  Alonso Alquegui, Eva

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.3.1

DESESTIMADA  Solo se valora los niveles C1 y  C22.5

***4324**  Alonso Antoraz, Yolanda

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Cada proceso dispone de un baremo propio. El aplicable a este proceso es el recogido en el Anexo VIII de la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre.2.3.2

***1188**  Alvarez Palacios, Lucia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente. En la orden  Orden EDU/1268/2024  se indica "por cada mes/fracción de año." La fracción mínima de cómputo es el mes completo.1.1

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente. En la orden  Orden EDU/1268/2024  se indica "por cada mes/fracción de año." La fracción mínima de cómputo es el mes completo.1.1

***1893**  Andres Fernandez, Celia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  No se tienen en cuenta las fracciones de días. Se valora 3 meses de experiencia1.1

DESESTIMADA  No se tienen en cuenta las fracciones de días. Se valora 3 meses de experiencia1.3

***7030**  Andres Minguez, Alicia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido correctamente valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido correctamente valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada correctamente como mérito.3.1

DESESTIMADA  la documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre.3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

***9400**  Arancon Perez, Daniel

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  No se tienen en cuenta las fracciones de día, únicamente experiencia de meses completos.1.1

***3135**  Arias Fernandez, Maria Paz

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Únicamente se tendrá en cuenta un máximo de cinco años, cada uno de los cuales deberá ser valorado en uno solo de los subapartados anteriores (4 años y 6 meses en
publico y 6 meses en no publico)1.3

***4578**  Arias Ramon, Eva

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Ya reconocido correctamente como mérito.1.3

DESESTIMADA  Ya reconocido correctamente como mérito.1.3

DESESTIMADA  Ya reconocido correctamente como mérito.1.3

ESTIMADA2.3.1

***1593**  Arranz Ortega, Ines

MODIFICACIONES DE OFICIO

Presenta alegación por Hermes. Desestimada. La candidata Laura García Ramos tiene una puntuación que se adecúa a lo previsto en el Anexo VIII y sus disposiciones complementarias.
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***4756**  Arribas Viñuela, Pablo

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  La puntuación máxima del apartado 3 según Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, es de 2 puntos.3.1

***2233**  Arroyo Duque, Laura

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

***1466**  Astorga Prieto, Alejandra

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  El curso que presenta ya estaba debidamente valorado.3.1

***7618**  Azcona Garcia, Sandra

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  En este apartado 2.4.b  solo se valora el nivel B2 de la Escuela Oficial de Idiomas2.4.b

***9041**  Balbas Aguilar, Laura Ines

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.2.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.2.4.b

DESESTIMADA  Solo se valora el nivel B2 de la Escuela Oficial de Idiomas2.4.b

DESESTIMADA  El certificado de nivel avanzado de inglés C1 de la Escuela Oficial de Idiomas, en el subapartado 2.52.4.b

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.2.5

***8841**  Baran Slowinska, Aleksandra Elzbieta

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  El mérito alegado no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la firma del
Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.3.1

DESESTIMADA  El mérito alegado no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la firma del
Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.3.1

***7097**  Barbero Gonzalez, Andrea

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Los cursos alegados han sido correctamente baremados conforme a lo establecido en la disposición complementaria TERCERA.3.1

DESESTIMADA  No serán tenidos en cuenta los méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.3.1

***9800**  Bares Rayon, Andrea

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  No se ha presentado la certificación del Director del centro con el visto bueno del Área de Inspección Educativa, en la que consten cuerpo, especialidad y duración real de los
servicios, tal como exige la Orden EDU/1268/2024.1.4

ESTIMADA1.4

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La Orden EDU/1268/2024 establece que en ningún caso serán valorados como formación aquellos cursos o asignaturas integrantes de un Título académico.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

***4345**  Barreiro Alvarez, Paula

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  En el apartado 2.4.b se consideran únicamente los títulos de las Escuelas Oficiales de Idiomas.2.4.b

***1276**  Barroso Garcia, Sandra

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN
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***1276**  Barroso Garcia, Sandra

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.5

***6522**  Bayon Lopez, Sergio

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Valoración correcta. Se tienen en cuenta la experiencia de 2 años y 1 mes. Las fracciones de días no se consideran.1.3

DESESTIMADA  No serán tenidos en cuenta los méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.3.1

***7124**  Bernardo Carro, Andrea

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Este título ya había sido reconocido correctamente como merito.3.1

DESESTIMADA  Este título ya había sido reconocido correctamente como mérito.3.1

DESESTIMADA  Este título ya había sido reconocido correctamente como mérito.3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

***7064**  Birladeanu, Diana Andreea

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.1

***7104**  Blanco Aparicio, Miguel

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  La documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la
firma del Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.3.1

***3177**  Blanco Asensio, Soraya

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.4.d

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

***1619**  Blanco Cordero, Sara

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  No puede considerarse mérito por haber sido presentado con posterioridad a la fecha final de presentación de documentación que fue a las 09:00 del15/07/2025.
Solo se valora el nivel B2 de la Escuela Oficial de Idiomas2.4.b

***3789**  Blanco Gomez, Andrea

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA1.3

ESTIMADA1.3

DESESTIMADA  Solo se valora el nivel B2 de la Escuela Oficial de Idiomas2.4.b

***0922**  Blanco Hernandez, Marina

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Según certificación académica personal del título Grado en Maestro en Educación Primaria, la nota media ponderada del expediente es de 7,35.2.1

***3737**  Blanco Lopez, Ezequiel

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.4.d

***7036**  Blanco Pozo, David

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  El documento no acredita el mérito alegado. No cumple con los requisitos al no constar el sello oficial de la Universidad ni la firma. El título alegado tampoco aparece en el
registro de  verificación de títulos del MEC.2.2.1
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***5511**  Blanco Reyes, Patricia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.4.b

***2402**  Blanco San Jose, Berta

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.3.2

***8398**  Bratos Dueñas, Sara

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado. Solo se toma en consideración la experiencia hasta el 19/12/2024.1.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado. Solo se toma en consideración la experiencia hasta el 19/12/2024.1.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado. Solo se toma en consideración la experiencia hasta el 19/12/2024.1.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado. Solo se toma en consideración la experiencia hasta el 19/12/2024.1.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado. Solo se toma en consideración la experiencia hasta el 19/12/2024.1.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado. Solo se toma en consideración la experiencia hasta el 19/12/2024.1.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado. Solo se toma en consideración la experiencia hasta el 19/12/2024.1.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado. Solo se toma en consideración la experiencia hasta el 19/12/2024.1.1

***7466**  Busto Vadillo, Raquel

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Este documento no fue presentado en subapartado correspondiente en el plazo de presentación de documentación. No se valora.3.1

***2754**  Cañibano Arias, Erika

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA
 No se ha presentado la certificación del Director del centro con el visto bueno del Área de Inspección Educativa, en la que consten cuerpo, especialidad y duración real de los
servicios, tal como exige la Orden EDU/1268/2024.
No se ha aportado el informe de vida laboral expedido por la Tesorería General de la Seguridad Social, necesario para acreditar la experiencia profesional.

1.3

DESESTIMADA
 La documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la
firma del Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.
La Orden EDU/1268/2024 establece que en ningún caso serán valorados como formación aquellos cursos o asignaturas integrantes de un Título académico.

3.1

DESESTIMADA
 La documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la
firma del Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.
La Orden EDU/1268/2024 establece que en ningún caso serán valorados como formación aquellos cursos o asignaturas integrantes de un Título académico.

3.1

DESESTIMADA  La Orden EDU/1268/2024 establece que en ningún caso serán valorados como formación aquellos cursos o asignaturas integrantes de un Título académico.3.1

DESESTIMADA  La Orden EDU/1268/2024 establece que en ningún caso serán valorados como formación aquellos cursos o asignaturas integrantes de un Título académico.3.1

***5380**  Cerezo Blanco, Ana

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  El apartado se encuentra baremado correctamente. No se completan los días del segundo mes alegado.1.1

ESTIMADA1.4

***2514**  Chamoso Sanchez, Esther

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  El número horas de formación (máximos, simultaneidad) sigue lo establecido por las legislaciones indicadas en las Disposiciones Complementarias  Tercera, puntos 4, 5 y 63.1

DESESTIMADA  El número horas de formación (máximos, simultaneidad) sigue lo establecido por las legislaciones indicadas en las Disposiciones Complementarias  Tercera, puntos 4, 5 y 63.1

DESESTIMADA  El número horas de formación (máximos, simultaneidad) sigue lo establecido por las legislaciones indicadas en las Disposiciones Complementarias  Tercera, puntos 4, 5 y 63.1

DESESTIMADA  El número horas de formación (máximos, simultaneidad) sigue lo establecido por las legislaciones indicadas en las Disposiciones Complementarias  Tercera, puntos 4, 5 y 63.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

ESTIMADA2.4

DESESTIMADA  En actividades formativas a distancia simultáneas solo se contabiliza una si coinciden en mas de 25 horas semanales.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

***2132**  Cuadrado Lumbreras, Laura

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA1.3

***2303**  Da Silva Cacho, Claudia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente. En la orden  Orden EDU/1268/2024  se indica "por cada mes/fracción de año." La fracción mínima de cómputo es el mes completo.1.1
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***4018**  De Diego Martin, Jesus Daniel

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.1

DESESTIMADA  El título de Graduado en Educación Primaria es el que ha presentado como requisito para el proceso selectivo, por lo que no se le puede computar como mérito.2.3.2

DESESTIMADA  Curso simultaneo en fechas. No se valora3.1

DESESTIMADA  Curso simultaneo en fechas. No se valora3.1

ESTIMADA  Correctamente valorado3.1

ESTIMADA  Correctamente valorado3.1

ESTIMADA  Correctamente valorado3.1

ESTIMADA  Correctamente valorado3.1

***6261**  De Juan Jato, Andrea

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

***8304**  De La Parte Calle, Javier

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Valorado correctamente3.1

DESESTIMADA  Valorado correctamente3.1

DESESTIMADA  Valorado correctamente3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

***2692**  De Miguel Martin, Alba

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.1.1

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.2.1

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.2.1

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.2.3

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.2.3

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.2.3

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.2.3

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.2.3

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.2.3

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.2.3

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.2.3

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.2.3

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.3.1

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.3.1

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.3.1

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.3.1

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.3.1

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.3.1

***6391**  Del Olmo Dominguez, Rodrigo

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.2.1

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.2.3

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.3.1

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.3.1

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.3.1

DESESTIMADA  No consta formulario de solicitud de méritos para la fase de concurso. Conforme al punto 4 de la disposición genérica del Anexo VIII de la orden de convocatoria: No serán
tenidos en cuenta lo méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.3.1

***7640**  Delgado Lobon, Elena

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA3.1
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***2475**  Diaz Diaz, Maria Mercedes

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Todos los méritos de este apartado han sido baremados correctamente.3.1

***1012**  Diego Simon, Marta

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA  Estimada2.4.b

***0663**  Domingo Carpintero, Nerea

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA
 No puede considerarse mérito por haber sido presentado con posterioridad a la fecha final de presentación de documentación que fue a las 09:00 del 15/07/2025.

Los documentos incorporados en REDOA no asociados a ningún subapartado del formulario no forman parte de la solicitud y, por lo tanto, no se tendrá en cuenta como méritos
en la fase de concurso.

3.1

***3413**  Enriquez Puras, Jennifer

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA  Subsana y se estima en todos los méritos.3.1

***7634**  Escribano Aragoneses, Noelia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  El documento aportado no se corresponde con la certificación académica solicitada.2.1

DESESTIMADA  El documento aportado no es un documento con validez al no ser un documento oficial con las correspondientes firmas y sellos de la universidad.2.1

DESESTIMADA  Curso correctamente baremado conforme a la disposición complementaria TERCERA.3.1

DESESTIMADA  Curso correctamente baremado conforme a la disposición complementaria TERCERA.3.1

DESESTIMADA  Curso correctamente baremado conforme a la disposición complementaria TERCERA.3.1

***2678**  Escribano Sanchez, Carmen

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA3.1

***6146**  Fajardo Perez, Lucia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Solo se valora el nivel B2 de la Escuela Oficial de Idiomas2.4.b

***6474**  Falagan Monroy, Tamara

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Méritos correctamente baremados.3.1

***5602**  Fernandez Castaño, Sara

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente. En la orden  Orden EDU/1268/2024  se indica "por cada mes/fracción de año." La fracción mínima de cómputo es el mes completo.1.2

***6601**  Fernandez De Pedro, Claudia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA
 La documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la
firma del Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.
Falta certificación oficial del curso "Alumnos de alta capacidad. Identificación e intervención en las etapas de educación infantil, primaria y secundaria".

3.1

***4833**  Fernandez Del Pozo, Patricia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Valoración correcta. Se tienen en cuenta 3 años y 5 meses, incluidos los 8 meses de verano. Las fracciones de días (29) no se consideran.1.1

***9824**  Fernandez Hortelano, Clara

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.1

***6875**  Fernandez Lopez, Andrea

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Todos los méritos de este apartado han sido baremados correctamente. En la orden  Orden EDU/1268/2024  se indica "por cada mes/fracción de año." La fracción mínima de
cómputo es el mes completo.1.3

DESESTIMADA  Todos los méritos de este apartado han sido baremados correctamente.1.3

***8113**  Fernandez Lopez, Rodrigo

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  No serán tenidos en cuenta los méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.2.3.2
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***5790**  Fernandez Rey, Maria Gladys

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA1.1

***3009**  Fernandez Terrado, Judit

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

***3243**  Ferrero Alvarez, Leticia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.5

***3876**  Fontanez Martin, Rocio

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.1.4

***4384**  Fraile Hernandez, Azahira

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

ESTIMADA3.1

***6298**  Fuertes Carracedo, Adrian

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Las Menciones no se consideran títulos según lo establecido en la Disposición Complementaria Segunda, punto 11.2.3.1

***5778**  Fuertes Garcia, Marina

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente. En la orden  Orden EDU/1268/2024  se indica "por cada mes/fracción de año." La fracción mínima de cómputo es el mes completo.1.3

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.2.3.2

DESESTIMADA  Los cursos alegados ya habían sido valorados como méritos. El número de horas de formación (máximos, simultaneidad) sigue lo establecido por las legislaciones indicadas en
las Disposiciones Complementarias  Tercera, puntos 4, 5 y 6.3.1

***1313**  Galache Herrero, Margarita

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  El título de acceso al cuerpo no se valora como mérito2.3.2

***4620**  Galan Jimenez, Alba

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA3.1

***6136**  Garcia Acebes, Maria Teresa

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.1.3

***8455**  Garcia Andrade, Victor

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA1.1

DESESTIMADA  Únicamente se bareman meses completos1.1

***3913**  Garcia Barrios, Alba

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  El número horas de formación (máximos, simultaneidad) sigue lo establecido por las legislaciones indicadas en las Disposiciones Complementarias  Tercera, puntos 4, 5 y 63.1

DESESTIMADA  La documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la3.1
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***3913**  Garcia Barrios, Alba

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

firma del Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la
firma del Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.3.1

***7463**  Garcia Carbajo, Karen

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Valorado correctamente. Se contabiliza  11 meses, incluidos 2 meses de verano. Los méritos de la Comunidad de Madrid solo se contabilizan hasta el 19/12/20241.1

DESESTIMADA  Este documento no es valorable en este apartado2.1

DESESTIMADA  Este documento no es valorable en este apartado2.1

DESESTIMADA  Este documento no es valorable en este apartado2.1

DESESTIMADA  Este curso esta correctamente valorado3.1

DESESTIMADA  Este curso esta correctamente valorado3.1

DESESTIMADA  Este curso esta correctamente valorado3.1

DESESTIMADA  Este curso esta correctamente valorado3.1

DESESTIMADA  Este curso esta correctamente valorado3.1

DESESTIMADA  Este curso esta correctamente valorado3.1

DESESTIMADA  Correctamente valorado. Según lo establecido en las Disposiciones Complementarias Tercera puntos 4, 5 y 6 del Anexo VIII hay limites de horas en función de las semanas de
duración y el año. Le corresponde 100 horas3.1

DESESTIMADA  Correctamente valorado. Según lo establecido en las Disposiciones Complementarias Tercera puntos 4, 5 y 6 del Anexo VIII hay limites de horas en función de las semanas de
duración y el año. Le corresponde 80 horas3.1

DESESTIMADA  Correctamente valorado. Según lo establecido en las Disposiciones Complementarias Tercera puntos 4, 5 y 6 del Anexo VIII hay limites de horas en función de las semanas de
duración y el año. Le corresponde 100 horas3.1

DESESTIMADA  Correctamente valorado. Según lo establecido en las Disposiciones Complementarias Tercera puntos 4, 5 y 6 del Anexo VIII hay limites de horas en función de las semanas de
duración y el año. Le corresponde 80 horas3.1

DESESTIMADA  Correctamente valorado. Según lo establecido en las Disposiciones Complementarias Tercera puntos 4, 5 y 6 del Anexo VIII hay limites de horas en función de las semanas de
duración y el año. Le corresponde 100 horas3.1

DESESTIMADA  Correctamente valorado3.1

***4701**  Garcia Catala, Carolina

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.3.1

ESTIMADA2.3.1

***6938**  Garcia De La Cruz, Oscar

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente.3.1

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente.3.1

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente.3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

***6951**  Garcia Guzon, Celia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

***4689**  Garcia Jorge, Angela

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  El título profesional de música se encuentra correctamente baremado en el apartado 2.4 a). El título de grado en educación Primaria mención Educación Musical no puede
baremarse como mérito al ser el título requisito de acceso.2.3.2

***1660**  Garcia Llamazares, Alba

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.3

***7560**  Garcia Mico, Sandra

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA1.4

ESTIMADA1.4

ESTIMADA1.4

ESTIMADA1.4

ESTIMADA1.4

ESTIMADA1.4

ESTIMADA2.3.2
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***8838**  Garcia Moral, Lorena

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.0

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  No puede considerarse mérito por haber sido presentado con posterioridad a la fecha final de presentación de documentación que fue a las 09:00 del 15/07/2025.3.1

***7246**  Garcia Pinto, Cristina

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Conforme a lo establecido en el ANEXO VIII de baremo la puntuación máxima otorgada en este aparto es de 2 puntos, puntuación ya alcanzada.3.1

***3325**  Garcia Ramos, Coral

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.4.d

***8597**  Garcia Ramos, Laura

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente. En la orden  Orden EDU/1268/2024  se indica "por cada mes/fracción de año." La fracción mínima de cómputo es el mes completo.1.1

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente. En la orden  Orden EDU/1268/2024  se indica "por cada mes/fracción de año." La fracción mínima de cómputo es el mes completo.1.1

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente. En la orden  Orden EDU/1268/2024  se indica "por cada mes/fracción de año." La fracción mínima de cómputo es el mes completo.1.1

DESESTIMADA  valorada correctamente3.1

DESESTIMADA  valorada correctamente3.1

DESESTIMADA  valorada correctamente3.1

DESESTIMADA  Valorada correctamente3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

***1883**  Garcia Rodriguez, Alejandro

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Apartado 1.1, mérito correctamente baremado.1.1

DESESTIMADA
 Desestimada. En el apartado 1.4 se debe presentar como documentos justificativos en tiempo, además del contrato de trabajo, certificación de los servicios prestados emitida
por el mencionado órgano en la que conste la especialidad desempeñada correspondiente a las enseñanzas regladas autorizadas y un informe de la vida laboral expedido por la
TGSS.

1.4

***3618**  Garcia Rodriguez, Lucia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.4.b

***6214**  Garcia San Jose, Aroa

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.1

***1006**  Garrido Conde, Maria Elena

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Solo se valora el nivel B2 de la Escuela Oficial de Idiomas en el apartado 2.4.b. El titulo aportado es de nivel B12.4.b

***6183**  Garrido Rodriguez, Oscar

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

***3087**  Gestoso Donado, Lorena

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA1.3

***7556**  Gomes Garcia, Mirian

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA
 Aceptado: Revisión actividades formativas coincidentes en el tiempo.

DECA: La Orden EDU/1268/2024 establece que en ningún caso serán valorados como formación aquellos cursos o asignaturas integrantes de un Título académico.
3.1

***9014**  Gomez Alcalde, Ana

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN
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***9014**  Gomez Alcalde, Ana

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA3.1

***9419**  Gomez Andres, Gema

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.1

***7740**  Gomez Fernandez, Adriana

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.4.b

***3587**  Gomez Gonzalez, Ana

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA1.2

***2341**  Gomez Hernandez, David

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  No se tienen en cuenta periodos inferiores a un mes.1.3

***7723**  Gonzalez Cabero, Mario

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Los documentos incorporados en REDOA no asociados a ningún subapartado del formulario no forman parte de la solicitud y, por lo tanto, no se tendrá en cuenta como méritos
en la fase de concurso.2.1

***0690**  Gonzalez Martin, Maria Luisa

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Todos los méritos de este apartado han sido baremados correctamente.3.1

***1128**  Gonzalez Perez, Eva

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente. En la orden  Orden EDU/1268/2024  se indica "por cada mes/fracción de año." La fracción mínima de cómputo es el mes completo.1.1

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente.1.1

***7285**  Gonzalez Recio, Jennifer

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente. En la orden  Orden EDU/1268/2024  se indica "por cada mes/fracción de año." La fracción mínima de cómputo es el mes completo.1.4

***1485**  Gonzalez Ruiz, Susana

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente.1.1

DESESTIMADA  Las Menciones no se consideran títulos según lo establecido en la Disposición Complementaria Segunda, punto 11.2.3

DESESTIMADA  El título de acceso al cuerpo no se valora como mérito2.3

***3812**  Gonzalez Villasante, Celia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Solo se valora el nivel B2 de la Escuela Oficial de Idiomas2.4.b

***0205**  Gonzalez Zamarriego, Javier

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA1.3

ESTIMADA1.4

***7433**  Granado Mendez, Desiree

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  La hoja de servicios presentada no es mérito, monitor de ocio y tiempo libre no es experiencia docente. Solo se valora la experiencia docente reglada por la administración
educativa competente , tal como exige la Orden EDU/1268/2024.1.4

***0926**  Griñolo Almagro, Jose

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.1

***5657**  Gutierrez Crespo, Ester

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN
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***5657**  Gutierrez Crespo, Ester

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Conforme a lo establecido en la disposición complementaria PRIMERA, los periodos con grupo de cotización 2,3, 4 han sido correctamente baremados.1.4

***0662**  Gutierrez Cuena, Miguel

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  La máxima puntuación del apartado 3 es de 2 puntos, aunque se exceda en el número de horas realizadas.3.1

***7263**  Gutierrez Fernandez, Laura

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.4.b

***3463**  Gutiérrez Sánchez, Sara

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA3.1

***1049**  Heras Garcia, Eva

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Correctamente valorado con 25 días de experiencia1.1

DESESTIMADA  Según lo establecido en la disposición complementaria primera  punto 9 del anexo VIII, solo se valora grupo de cotización 2, 3 ó 4. Solo se valora del 22/09/2020 al 28/11/20201.4

DESESTIMADA  Según lo establecido en la disposición complementaria primera  punto 9 del anexo VIII, solo se valora grupo de cotización 2, 3 ó 4. Solo se valora del 22/09/2020 al 28/11/20201.4

***4118**  Hernandez Garcia, Paloma

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

***0945**  Hernandez Sanchez, Lucia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA  Estimada.1.4

***2310**  Herraez Corredera, Patricia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.1.1

***1043**  Holgado Cabaco, Sara

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Desestimada. El título debe haber sido expedido por una entidad acreditada conforme a lo que se determina en el anexo II, según la clasificación del Marco Común Europeo de
Referencia para las Lenguas.2.5

***1862**  Ingelmo Vicente, Andrea

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  En actividades formativas a distancia simultáneas solo se contabiliza una si coinciden en mas de 25 horas semanales.3.1

DESESTIMADA  En actividades formativas a distancia simultáneas solo se contabiliza una si coinciden en mas de 25 horas semanales.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

***6525**  Izquierdo Marin, Arancha

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA3.1

***2084**  Jimenez Garcinuño, Sandra

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.1.3

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.1.3



Página 12 de 23

***2084**  Jimenez Garcinuño, Sandra

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.1.3

ESTIMADA1.3

***2919**  Jimenez Gonzalez, Ana

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Todos los méritos de este apartado han sido baremados correctamente.1.1

***1843**  Jimenez Jimenez, Daniel

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Apartado 2.1, los documentos incorporados en REDOA no asociados a ningún subapartado del formulario no forman parte de la solicitud y, por lo tanto, no se tendrá en cuenta
como méritos en la fase de concurso.2.1

DESESTIMADA  Apartado 3.1, mérito correctamente baremado.3.1

***3595**  Labajo Rojo, Marta

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Se valora experiencia de 3 meses y 2 días1.1

***1666**  Lara Llanes, Alba

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA3.3

***7229**  Llamazares Reguera, Sara

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.2.1

***0219**  Llorente Martin, Zoraida

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Los graduados obtenidos a partir de una Diplomatura o Licenciatura se valoran con un tercio de su valor en todos los participantes.2.3.2

***4045**  Lopez Gato, Sonia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

***2031**  Lozano Lopez, Elena

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Solo se valora el nivel B2 de la Escuela Oficial de Idiomas2.4.b

DESESTIMADA  La Orden EDU/1268/2024 establece que en ningún caso serán valorados como formación aquellos cursos o asignaturas integrantes de un Título académico.3.1

***9408**  Luque Borge, Ana

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  No se trata de un título universitario oficial de Grado, sino de una actividad de formación, innovación y perfeccionamiento, como consta en el dorso del documento.2.3.1

ESTIMADA2.3.1

***1297**  Maeso Santamaria, Alvaro

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  El certificado de nivel avanzado de inglés C1 de la Escuela Oficial de Idiomas, en el subapartado 2.52.4.b

***4176**  Manuel Adrian, Laura

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  El título alegado no es un título de Máster conforme a lo establecido en la disposición complementaria SEGUNDA.2.2.1

***9646**  Marcos Hernandez, Ivan

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Todos los méritos de este apartado han sido baremados correctamente.1.1

***7576**  Marinero Aragon, Alfonso

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Ya estaba correctamente reconocido como mérito.1.1

DESESTIMADA  Ya estaba correctamente reconocido como mérito.1.1

DESESTIMADA  Ya estaba correctamente reconocido como mérito.1.1
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***7576**  Marinero Aragon, Alfonso

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Ya estaba correctamente reconocido como mérito.1.1

DESESTIMADA  Ya estaba correctamente reconocido como mérito. Sólo computan los méritos alegados hasta fecha de 19 de diciembre de 2025.1.3

***3355**  Martin Blazquez, Beatriz Sonsoles

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA  Subsana y se estima.1.4

***3860**  Martin Casas, Maria

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  No puede considerarse mérito por haberse obtenido con posterioridad a la fecha final de presentación de solicitudes que fue el 19/12/2024.1.1

DESESTIMADA  Solo se valora nivel C1 en el apartado 2.52.4.b

ESTIMADA2.4

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

***1689**  Martin Garcia, Maria Del Carmen

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.(según las disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  La documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la
firma del Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.3.1

DESESTIMADA  La documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la
firma del Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.3.1

DESESTIMADA  La documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la
firma del Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  La documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la
firma del Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA  El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

***7679**  Martin Otero, Clara

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA3.1
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***5419**  Martin Rodriguez, Eva Maria

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.1

***5786**  Martin Ruano, Lucia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  La alegación sobre el certificado de idiomas del nivel avanzado C1 de la Escuela Oficial de Idiomas, ya había sido valorada como mérito en el subapartado 2.5(según las
disposiciones complementarias de la orden que el regula el proceso).2.4.b

***7756**  Martinez Carrion, Maria Micaela

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  La Orden EDU/1268/2024 establece que en ningún caso serán valorados como formación aquellos cursos o asignaturas integrantes de un Título académico.0

***6234**  Martinez Garcia, Elena Maria

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

***2467**  Martinez Herraez, Fernando

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Todos los méritos de este apartado han sido baremados correctamente.1.3

***7107**  Martinez Perez, Carolina

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Este título ya había sido reconocido como mérito.3.1

DESESTIMADA  Este título ya había sido reconocido como mérito.3.1

DESESTIMADA  Este título ya había sido reconocido como mérito.3.1

DESESTIMADA  Este título ya había sido reconocido como mérito.3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

***2493**  Martinez Valbuena, Alba

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  No presenta el documento oficial completo del expediente académico, previamente solicitado, en el que aparezcan todas las asignaturas cursadas con sus calificaciones y nota
media resultante.2.1

DESESTIMADA  No puede considerarse mérito por haber sido presentado con posterioridad a la fecha final de presentación de documentación que fue a las 09:00 del 15/07/2025.3.1

***7232**  Matia Valdeon, Alejandro

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Las matrículas de honor no son valoradas.2.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

ESTIMADA3.1

***9237**  Mayor Rubio, Patricia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Solo se valora el nivel B2 de la Escuela Oficial de Idiomas2.4.b

***6154**  Mencos Fernandez, Estefania

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  El mérito alegado no se barema conforme a los apartado relacionados en el baremo.1.1

DESESTIMADA  Experiencia no baremable conforme al Anexo VIII. Toda la documentación acreditativa de los méritos deberá presentarse en castellano.1.2

DESESTIMADA  El mérito alegado no se justifica como experiencia docente conforme a lo establecido en el Apartado I del Anexo VIII.1.3

DESESTIMADA  El mérito alegado no se justifica como experiencia docente conforme a lo establecido en el Apartado I del Anexo VIII.1.3

DESESTIMADA  El mérito alegado no se justifica como experiencia docente conforme a lo establecido en el Apartado I del Anexo VIII.1.3

DESESTIMADA  Actividad formativa no baremable conforme a lo establecido en la disposición complementaria TERCERA.2.3

DESESTIMADA  Conforme a lo establecido en el ANEXO VIII de baremo la puntuación máxima otorgada en este aparto es de 2 puntos, puntuación ya alcanzada.3.1
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***1511**  Mendez Linares, Sofia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Se reconoce un total de 1 año y 9 meses + 2 meses de verano. 1 año y 11 meses.2.1

DESESTIMADA  Estaba ya correctamente reconocido como mérito.3.1

DESESTIMADA  DISPOSICIÓN COMPLEMENTARIA AL BAREMO. TERCERA.6. Coincidencia de fechas con superación del límite.3.1

DESESTIMADA  DISPOSICIÓN COMPLEMENTARIA AL BAREMO. TERCERA.6. Coincidencia de fechas con superación del límite.3.1

DESESTIMADA  DISPOSICIÓN COMPLEMENTARIA AL BAREMO. TERCERA. 6. Coincidencia de fechas y superación del límite.3.1

DESESTIMADA  Estaba ya correctamente reconocido como mérito.3.1

DESESTIMADA  DISPOSICIÓN COMPLEMENTARIA AL BAREMO. TERCERA. 6. Coincidencia de fechas y superación del límite.3.1

ESTIMADA  Sólo se reconocen 60 h., puesto que el límite de la formación on line es de 20 horas semanales.3.1

***1563**  Mendez Macias, Ana

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente. En la orden  Orden EDU/1268/2024  se indica "por cada mes/fracción de año." La fracción mínima de cómputo es el mes completo.1.1

***5398**  Merino Solana, Susana

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA1.2

DESESTIMADA  El mérito alegado se encuentra correctamente baremado.2.3.2

***0183**  Milla Cornejo, Maria

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.1

***2470**  Montes Calvo, Alba

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

***8170**  Moral Gutierrez, Marina

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  No presenta el documento oficial de certificación académica del Grado de Educación Primaria solicitado.2.1

DESESTIMADA  Se valora en el apartado de 2.3.2 al considerase una titulación de segundo ciclo.2.3.1

DESESTIMADA2.3.2

***2294**  Morcuende Serrano, Jorge

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.1.1

***3353**  Moreno Garcia, Paula

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente. En la orden  Orden EDU/1268/2024  se indica "por cada mes/fracción de año." La fracción mínima de cómputo es el mes completo.1.1

***9267**  Moyano Alvarez, Lorena

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.4.d

***3769**  Muñoz Enriquez, Laura

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA  Subsana y se estiman todos los méritos.3.1

***9188**  Negredo Gonzalo, Sandra

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito bien baremado según documentación presentada. Se bareman 3 meses en el apartado 1.1. y 1 año y cinco meses en el apartado 1.3.1.3

DESESTIMADA1.4

***1874**  Olteanu Andrei, Viorela Catalina

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.4.d
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***7867**  Ortega Gonzalez, Paula

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.2.4.e

***0037**  Ortega Leoncio, Maria Del Mar

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA1.4

***1298**  Oteo Sanz, Vanessa

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Correctamente valorado3.1

DESESTIMADA  Correctamente valorado3.1

DESESTIMADA  Correctamente valorado3.1

DESESTIMADA  Correctamente valorado3.1

DESESTIMADA  Correctamente valorado3.1

DESESTIMADA  Correctamente valorado3.1

DESESTIMADA  No esta certificado con firma de la Administración educativa competente (Universidad Nebrija)3.1

DESESTIMADA
 El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.2

DESESTIMADA
 El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.2

***7492**  Otero Del Real, Alicia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA  Se valora el curso con mayor número de horas: Curso Recursos en la Era Digital, Universidad Antonio de Nebrija3.1

MODIFICACIONES DE OFICIO

Según la ORDEN EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, respecto al apartado 3.1 disposición complementaria tercera apartado 6 no se ha aplicado correctamente el límite de horas en la valoración de los cursos on line y se
modifica de oficio pasando la puntuación de 1.4350 a 1.2600 puntos.

***4898**  Otero Legros, Maria

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.3.2

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

***6443**  Payo Doncel, Maria

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

***3177**  Peinado Muñoz, Cristina

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  No puede considerarse mérito por haberse obtenido con posterioridad a la fecha final de presentación de solicitudes que fue el 19/12/2024.1.2

***1380**  Peña Merino, Vanesa

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Correctamente valorado. La experiencia posterior al 19/12/2024 y las fracciones de días no se consideran. En el punto 1.1 se establece  4 meses y en el punto 1.3  3 años y 9
meses1.1

***8263**  Peña Pereira, Tania

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA1.4

DESESTIMADA  El Certificado de Actitud Pedagógica no es un máster oficial.2.2.1

DESESTIMADA  Este mérito ya se ha tenido en cuenta en el apartado 2.3.2.  no pudiendo ser baremado en dos apartados diferentes.2.5

***2428**  Peños Cañadas, Erika

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.3.2
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***8183**  Perez De Asis, Ana

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Los proyectos de colaboración universitaria no son baremables.1.4

DESESTIMADA  No puede considerarse mérito por haber sido presentado con posterioridad a la fecha final de presentación de documentación que fue a las 09:00 del 15/07/2025.2.4.b

***9484**  Perez Marquez, Rocio

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA1.1

ESTIMADA  Se tienen en cuenta únicamente 3 años y 5 meses tal y como figura en la hoja de servicios presentada.1.2

ESTIMADA2.1

***4990**  Perez Martin, Sandra

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente. En la orden  Orden EDU/1268/2024  se indica "por cada mes/fracción de año." La fracción mínima de cómputo es el mes completo.1.1

DESESTIMADA  El apartado 2.2.1 se recoge la documentación relativa a Estudios Avanzados, Título Oficial de Máster, Suficiencia investigadora o cualquier otro título equivalente. La
documentación que se aporta no se ajusta a la descripción del apartado 2.2.12.2.1

***9011**  Perez Pardal, Jose

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado conforme a la disposición complementaria TERCERA.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado coincide en fechas y horas con otro de los cursos presentados, superando las 25 h semanales,  por lo que correctamente baremado conforme a la disposición
complementaria TERCERA.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado conforme a la disposición complementaria TERCERA.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado conforme a la disposición complementaria TERCERA.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado conforme a la disposición complementaria TERCERA.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado conforme a la disposición complementaria TERCERA.3.1

***6204**  Pinilla Pastor, Sonia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Los cursos alegados han sido correctamente baremados conforme a lo establecido en la disposición complementaria TERCERA.3.1

DESESTIMADA3.1

***8285**  Piñel Gago, Maria Jennifer

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA
 El Título presentado no se corresponde a una actividad formativa organizada por una administración educativa, como exige la Orden EDU/1268/2024 para el reconocimiento de
horas de formación.3.1

DESESTIMADA
 La documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la
firma del Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.3.1

DESESTIMADA
 La documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la
firma del Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.3.1

DESESTIMADA  Correctamente valorado3.1

DESESTIMADA
 La documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la
firma del Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.3.1

DESESTIMADA  Correctamente valorado3.1

***6955**  Prado Citores, Alba

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

***6221**  Presa Galeron, Cristina

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA3.3

***5577**  Prieto Franco, Gemma

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.3.1

***3364**  Prieto Mate, Ana

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  correctamente valorado3.1

DESESTIMADA  correctamente valorado3.1

DESESTIMADA  correctamente valorado3.1
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***3364**  Prieto Mate, Ana

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  correctamente valorado3.1

DESESTIMADA  correctamente valorado3.1

ESTIMADA3.1

***1311**  Puente Sastre, Lydia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Las Menciones no se consideran títulos según lo establecido en la Disposición Complementaria Segunda, punto 11.
El título de acceso al cuerpo no se valora como mérito2.3.1

***8628**  Quintanilla Gomez, Luis Eduardo

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado. El número horas de formación (máximos, simultaneidad) sigue lo establecido por las legislaciones indicadas en las Disposiciones
Complementarias  Tercera, puntos 4, 5 y 6. En concreto este curso solo se valora con 80 horas.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

***4122**  Quirce Aguilar, Ana

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.5

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado conforme a la disposición complementaria TERCERA.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado conforme a la disposición complementaria TERCERA.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado conforme a la disposición complementaria TERCERA.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado conforme a la disposición complementaria TERCERA.3.1

***3373**  Rabanal Diez, Virginia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA  Esta  puntuación se añade al apartado 2.5.2.4.b

***1538**  Redondo Sainz, Gemma Cristina

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  No serán tenidos en cuenta los méritos no alegados, ni tampoco aquellos que no se justifiquen documentalmente durante el plazo de presentación de los mismos.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

***1380**  Renes Marcos, Laura

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  La documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la
firma del Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la
firma del Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.3.1

DESESTIMADA  La documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la
firma del Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.3.1

DESESTIMADA  La documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la
firma del Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.3.1

DESESTIMADA  La documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la
firma del Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.3.1

***6287**  Revilla Valdivielso, Andrea

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Los méritos alegados ya habían sido baremados correctamente. El número de horas de formación (máximos, simultaneidad) sigue lo establecido por las legislaciones indicadas
en las Disposiciones Complementarias  Tercera, puntos 4, 5 y 6.3.1

***3120**  Rey Diaz, Sara

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Correctamente valorado. No se tienen en cuenta las fracciones de días. Solo se valora experiencia de meses completos.0

DESESTIMADA  Correctamente valorado. No se tienen en cuenta las fracciones de días. Solo se valora experiencia de meses completos.1.1

DESESTIMADA  Correctamente valorado. No se tienen en cuenta las fracciones de días. Solo se valora experiencia de meses completos.1.1

DESESTIMADA  Correctamente valorado. No se tienen en cuenta las fracciones de días. Solo se valora experiencia de meses completos.1.1

DESESTIMADA  Correctamente valorado. No se tienen en cuenta las fracciones de días. Solo se valora experiencia de meses completos.1.3
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***7330**  Rico Del Rio, Paula

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA3.1

***8167**  Rico Maeso, Marina

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente. En la orden  Orden EDU/1268/2024  se indica "por cada mes/fracción de año." La fracción mínima de cómputo es el mes completo.1.1

***8788**  Rios Sanchez, Mariana

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito bien baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito bien baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito bien baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito bien baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito bien baremado.3.1

DESESTIMADA  El número horas de formación (máximos, simultaneidad) sigue lo establecido por las legislaciones indicadas en las Disposiciones Complementarias  Tercera, puntos 4, 5 y 6.
Por lo que se tiene en cuenta solo 60 horas.3.1

***3959**  Rivera Ramos, Celia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  La documentación aportada no cumple con los requisitos establecidos en la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre, al no constar el sello oficial de la Universidad ni la
firma del Rector, Vicerrector o Secretario General, tal como se exige en el Anexo VIII de la convocatoria.3.1

***7131**  Roces Gonzalez, Andrea

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Este título ya había sido puntuado correctamente como mérito.3.1

DESESTIMADA  Este título ya había sido puntuado correctamente como mérito.3.1

DESESTIMADA  Este título ya había sido puntuado correctamente como mérito.3.1

DESESTIMADA  Este título ya había sido puntuado correctamente como mérito.3.1

DESESTIMADA  Este título ya había sido puntuado correctamente como mérito.3.1

ESTIMADA3.1

***4146**  Rodilla Mateos, Laura

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.2.5

***4393**  Rodriguez Grande, Elena

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  No se ha aportado el informe de vida laboral expedido por la Tesorería General de la Seguridad Social, necesario para acreditar la experiencia profesional. Aún así, se puede
comprobar en la documentación que se aporta que el grupo de cotización no se corresponde con los que se indican en la orden (grupo 2, 3 y 4).1.3

DESESTIMADA  No se ha aportado el informe de vida laboral expedido por la Tesorería General de la Seguridad Social, necesario para acreditar la experiencia profesional. Aún así, se puede
comprobar en la documentación que se aporta que el grupo de cotización no se corresponde con los que se indican en la orden (grupo 2, 3 y 4).1.3

***6952**  Rodriguez Gutierrez, Jesus

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.4.d

***1587**  Rodriguez Recio, Ines

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA3.1

***1952**  Rodriguez Revuelta, Laura

MODIFICACIONES DE OFICIO

Presenta alegación por Hermes. Desestimada. La opositora Noelia Sebastián tiene una puntuación acorde a lo establecido en el Anexo VIII y sus disposiciones complementarias.

***6198**  Rodriguez Rios, Irene

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  No puede considerarse mérito por haber sido presentado con posterioridad a la fecha final de presentación de documentación que fue a las 09:00 del 15/07/2025.3.1

***2508**  Rojo Serrano, Miriam

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Apartado correctamente baremado con el máximo de 5 años de experiencia tal como se establece en el ANEXO VIII.1.4

DESESTIMADA  Curso expedido por una fundación sin constar documento de homologación de la Administración Educativa.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado.3.1
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***2508**  Rojo Serrano, Miriam

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Curso que no está convocado por la Administración Educativa o en base a un convenio con esta.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Curso no barermable.3.1

DESESTIMADA  El curso alegado se encuentra correctamente baremado.3.1

ESTIMADA3.1

***3103**  Romero Poveda, Eva Maria

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  El título alegado no es un título de Máster conforme a lo establecido en la disposición complementaria SEGUNDA. En el propio documento aparece expresamente título propio
de postgrado de la UPM.2.2.1

***4695**  San Jose Velasco, Lorena

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  No se computan fracciones inferiores a un mes.1.1

ESTIMADA2.4.b

***1427**  San Venancio Martin, Pedro

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Apartado correctamente baremado con el máximo de 5 años de experiencia en el 1.31.3

***0396**  Sanchez Bottois, Jeremy

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA
 Según su expediente, ha trabajado en la especialidad de infantil 2 meses y 4 días; y en la especialidad de primaria 3 meses y 7 días.
Mérito correctamente baremado.1.1

***2682**  Sanchez Gonzalez, Laura Maria

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Las titulaciones de enseñanzas de régimen especial tienen que ser otorgadas por Conservatorios Profesionales y Superiores de Música y Escuelas de Arte.2.4.a

***0282**  Sanchez Vicente, Ester

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Experiencia docente no justificada conforme a lo establecido en el apartado 1 del anexo 8.1.4

***0667**  Sancho Arnaiz, Patricia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  La documentación presentada no puede considerarse mérito conforme al baremo de la Orden EDU/1268/2024.2.4.e

***5854**  Sancho Garcia, Tania

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  No puede considerarse mérito por haberse obtenido con posterioridad a la fecha final de presentación de solicitudes que fue el 19/12/2024.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

ESTIMADA3.1

***9305**  Sancho Toledano, Victoria

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  En este apartado se valoran certificados de nivel avanzado o equivalente de Escuelas Oficiales de Idiomas.2.4.b

DESESTIMADA2.5

DESESTIMADA   Toda la documentación acreditativa de los méritos deberá presentarse en castellano.  No obstante, el certificado alegado no corresponde con ninguna de las certificaciones
relacionadas en el ANEXO II.2.5

MODIFICACIONES DE OFICIO

Presenta alegaciones al baremo por Hermes para reajustar la puntuación obtenida por 21 opositores. Parcialmente admitida.

***4423**  Sanmartin Caballero, Anais

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito baremado correctamente. En la orden  Orden EDU/1268/2024  se indica "por cada mes/fracción de año." La fracción mínima de cómputo es el mes completo.1.1
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***4423**  Sanmartin Caballero, Anais

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

***2572**  Santin Bao, Maria

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA3.1

***1057**  Santos Gonzalez, Paula

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

ESTIMADA3.1

***2934**  Santos Lucas, Nuria

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.1.4

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.2.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.2.1

***7967**  Sastre Hierro, Lorena

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA0

***9504**  Sebastian Ubierna, Noelia

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA1.3

ESTIMADA1.3

DESESTIMADA  La alegación sobre el curso de formación presentado ya había sido valorada como mérito.3.1

MODIFICACIONES DE OFICIO

Apartado 2.3.1 no se valora el Graduado de Primaria que sirve de acceso a la oposición. Se valora en este apartado el  primer ciclo de la Licenciatura

***3191**  Sequera Caro, Miriam

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA1.4

***7091**  Simeoni Salgado, Nuria

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  El disponer de conocimientos de una lengua extranjera con un nivel C1 o C2 se puntúa como mérito en el apartado 2.52.4.b

DESESTIMADA  El disponer de conocimientos de una lengua extranjera con un nivel C1 o C2 se puntúa como mérito en el apartado 2.5.2.4.b

DESESTIMADA  El disponer de conocimientos de una lengua extranjera con un nivel C1 o C2 se puntúa como mérito en el apartado 2.5.2.4.b

DESESTIMADA  El disponer de conocimientos de una lengua extranjera con un nivel C1 o C2 se puntúa como mérito en el apartado 2.5.2.4.b

ESTIMADA2.5

***2757**  Sobradillo Muñoz, Paula

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  No se computan fracciones de tiempo inferiores a un mes.1.1

DESESTIMADA  En la formación on line se computa un máximo de 20 h./semanales.3.1

DESESTIMADA  En la formación on line se computa un máximo de 20 h./semanales.3.1

DESESTIMADA  El curso está correctamente reconocido. En la formación on line se computa un máximo de 100 h./curso.3.1

DESESTIMADA  Se han computado 20 h. como figura en el título aportado.3.1

DESESTIMADA  En la formación on line se computa un máximo de 20 h./semanales.3.1

DESESTIMADA  En la formación on line se computa un máximo de 20 h./semanales.3.1

ESTIMADA3.1

***7334**  Suarez Martinez, Javier

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Según lo dispuesto en el Anexo VIII de la Orden EDU/1268/2024, de 25 de noviembre  (Baremo de méritos para el ingreso al cuerpo de maestros), el máximo de puntos en el
apartado III, es de 2.3.1
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***1493**  Sutil Franco, Andrea

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  El número horas de formación (máximos, simultaneidad) sigue lo establecido por las legislaciones indicadas en las Disposiciones Complementarias  Tercera, puntos 4, 5 y 63.1

***1105**  Tejedor De Sales, Raquel

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.3.2

***7358**  Tejerina Rueda, Marina

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  El master no es oficial y no esta emitido por Administración educativa autorizada. Se trata de un título propio.2.2.1

***3138**  Torres Plaza, Alba Maria

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  No subsana. Para poder baremar el mérito se necesita una certificación académica personal, en la que conste las puntuaciones obtenidas en todas las asignaturas y cursos
exigidos para la obtención del título alegado.2.1

***7188**  Uyarra Rivera, Aranzazu

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA
 No se ha presentado la certificación del Director del centro con el visto bueno del Área de Inspección Educativa, en la que consten cuerpo, especialidad y duración real de los
servicios, tal como exige la Orden EDU/1268/2024.1.3

DESESTIMADA  Correctamente valorado1.3

DESESTIMADA
 No se ha presentado la certificación del Director del centro con el visto bueno del Área de Inspección Educativa, en la que consten cuerpo, especialidad y duración real de los
servicios, tal como exige la Orden EDU/1268/2024.1.3

***5473**  Valle Ullan, Marta Isabel

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Su justifica toma de posesión, pero no el cese. Los méritos alegados sólo se computan hasta el 19/12/2024.1.1

ESTIMADA2.3.1

ESTIMADA2.3.1

ESTIMADA2.3.1

***6405**  Vega Valderrey, Guillermo

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Según expediente, su experiencia es de 7 meses 29 días y 2 meses de verano.1.1

***5852**  Velasco Niño, Mikel

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

***9564**  Velazquez Fernandez, Judith

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA2.2.1

***6451**  Villacorta Miguel, Laura

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

DESESTIMADA  Mérito correctamente baremado.3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

***4548**  Villaescusa Cantalapiedra, Alba

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA  Este apartado ha sido correctamente reconocido.2.1

***2058**  Villarino Rodriguez, Maria Teresa

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  El centro en el que trabajó no imparte enseñanzas regladas.1.3

***8241**  Villullas Garcia, Alberto

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN
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***8241**  Villullas Garcia, Alberto

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

ESTIMADA3.1

DESESTIMADA  Falta información tal y como se establece en el Anexo VII del baremo.3.3

***0794**  Yuste Camacho, Fernando

APARTADO RESULTADO             CONTESTACIÓN

DESESTIMADA  Apartado correctamente baremado con el máximo de 5 años de experiencia tal como se establece en el ANEXO VIII.1.3


